

# PHILIPS

## AVENT

### Πιπίλα

### ultra soft

Εξαιρετικά μαλακή και εύκαμπτη

Ορθοδοντική και χωρίς BPA

2 τεμαχίων

6-18m



SCF091/04



## Η πιο απαλή πιπίλα μας για την ευαίσθητη επιδερμίδα του μωρού σας

### Για λιγότερα σημάδια και ερεθισμούς στο δέρμα

Φροντίστε την ευαίσθητη επιδερμίδα με την πιπίλα ultra soft Philips Avent. Το εξαιρετικά μαλακό\* και εύκαμπτο προστατευτικό ακολουθεί το σχήμα του προσώπου του μωρού σας, μειώνοντας τα σημάδια και τους ερεθισμούς στο δέρμα.

#### Unique soft and flexible shield

- Μαλακή, εύκαμπτη ασπίδα
- Στρογγυλεμένο προστατευτικό

#### Αποστειρώστε την και φυλάξτε την μέσα σε μία πρακτική θήκη

- Αποστειρώνει σε 3 λεπτά, για πρακτική αποστείρωση

#### Άνετη μαλακή και μεταξένια θηλή

- Θηλή από 100% σιλικόνη κατάλληλη για τρόφιμα
- Φυσική στοματική ανάπτυξη
- Φυσική αίσθηση για το μωρό

#### Διασφάλιση ποιότητας

- Ολλανδική σχεδίαση και κατασκευή

# Χαρακτηριστικά

## Μαλακή, εύκαμπτη ασπίδα



Η ευαίσθητη επιδερμίδα ενός μωρού χρειάζεται επιπλέον φροντίδα. Η τεχνολογία μας επιτρέπει στην πιπίλα να ακολουθεί τις φυσικές καμπύλες του προσώπου του μωρού σας. Έτσι, το μικρό σας θα έχει λιγότερα σημάδια και ερεθισμούς στην επιδερμίδα του.

## Στρογγυλεμένο προστατευτικό



Το στρογγυλεμένο προστατευτικό ελαχιστοποιεί την πίεση στα μάγουλα του μωρού για περισσότερη απαλότητα στο δέρμα.

## Θηλή από 100% σιλκόνη



Επιλέγουμε συνειδητά τη σιλκόνη ως υλικό για τις θηλές ultra soft και ultra air, καθώς πρόκειται για ένα ασφαλές και αδρανές υλικό, το οποίο

χρησιμοποιείται ευρέως σε ιατρικές εφαρμογές και δεν περιέχει επικίνδυνες χημικές ουσίες, ουσίες που προκαλούν ενδοκρινικές διαταραχές (π.χ. BPA) και αλλεργιογόνα.

## Ορθοδοντική θηλή



Οι ορθοδοντικές, συμμετρικές μαλακές θηλές από σιλκόνη έχουν σχεδιαστεί με γνώμονα τη φυσική στοματική ανάπτυξη.

## Φυσική αίσθηση για το μωρό



Η ανάγλυφη θηλή από σιλκόνη είναι σχεδιασμένη ώστε να προσομοιάζει την αίσθηση του μητρικού στήθους.

## Αποστειρώνει σε 3 λεπτά



Η θήκη ταξιδιού που διατίθεται μαζί με τις πιπίλες ultra soft και ultra air χρησιμοποιείται και ως αποστειρωτής. Το μόνο που πρέπει να κάνετε είναι να προσθέσετε λίγο νερό και να την βάλετε στον φούρνο μικροκυμάτων. Έτσι θα είναι καθαρή για την επόμενη χρήση.

## Κατασκευάζεται στην Ολλανδία



Οι πιπίλες ultra soft και ultra air σχεδιάζονται και κατασκευάζονται στην Ολλανδία.

# Προδιαγραφές

Τι περιλαμβάνεται  
πιπίλα ultra soft: 2 τεμάχιο

© 2024 Koninklijke Philips N.V.  
Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος.

Οι προδιαγραφές ενδέχεται να αλλάζουν  
χωρίς προειδοποίηση. Τα εμπορικά  
σήματα ανήκουν στην Koninklijke Philips  
N.V. ή στους αντίστοιχους ιδιοκτήτες.

Ημερομηνία έκδοσης  
2024-01-10  
Έκδοση: 8.8.1

EAN: 87 10103 99319 3

[www.philips.com](http://www.philips.com)



\* Οι δοκιμές καταναλωτών στις Η.Π.Α. το 2016-2017 δείχνουν ένα μέσο όρο 98% αποδοχής της ανάγλυφης θηλής Philips Avent που χρησιμοποιείται στις πιπίλες ultra air και ultra soft.  
\* \*Για λόγους υγιεινής, αντικαταστήστε τις πιπίλες μετά από 4 εβδομάδες χρήσης.  
\* Το 85% των μαμάδων που συμμετείχαν στην έρευνα αισθάνεται ότι αυτή η πιπίλα είναι πιο απαλή από οκτώ συγκρίσιμα μοντέλα άλλων κορυφαίων επωνυμιών (ανεξάρτητη έρευνα, Η.Π.Α., Φεβ 2017)